Pour chacun des pays participants, les dimensions du drapeau sont dans l’un des onze rapports l/L suivants : 
7/10 ; 1/2 ; 4/7 ; 2/3 ; 3/5 ; 1/1 ; 9/14 ; 5/8 ; 13/15 ; 18/25 et 28/37.
On souhaite les classer dans l’ordre croissant, sans calculatrice. Compléter le tableau ci-dessous dans lequel quelques réponses sont déjà indiquées.
Dans les lignes de comparaison, il s’agit  de réduire deux fractions consécutives au même dénominateur ;
la première et la deuxième, puis la troisième et la quatrième, etc. pour la ligne impair – pair ;
la deuxième et la troisième, puis la quatrième  et la cinquième, etc. pour la ligne pair – impair .
ce travail n’est pas demandé pour les cases hachurées.
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